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Prof: Isofache Catalina Anca

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

¢

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Lo (L+i)* =—2+2i 2p
(A—i)® = —2-2i 2p
. . Ip
@+i)® +(@1-i)’=-4
2 _zA 2p
min 43.
59
=7 3
min 12 p
3. | sin?x=1—cos? x; cosx=t si t e [-11]. 1p
t?+t-2=0ct, =1t, =—2 2p
2
x=2krkeZ. P
4. | Numarul de. cazuri posibile=900 2p
Cazurile favorabile:102;108;...996. 1p
Numarul de cazuri favorabile=150 1p
P = l 1p
6
5. 2
M mijlocul segmentului [AB], M[ng;Bj P
Ip
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1
CM:\/(XM_XC)Z"'(YM_YC)z P
1p
me {3,7}
Verificarea existetei triunghiului ABC.
6.| 1 a-3 3p
a+1 5
ae{-24
{-24) -
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | DetM =-m? +2m-3 2p
a)
detM =0;VmeR. 2p
RangM=3 1p
b) | detM =0;VmeR 3p
Punctele A,B si C necoliniare,pentru orice me R. 2p
1
9| A = Lidetm| P
2
1,
Axsc :E(m —-2m+3) 2p
Amin :1 2p
2. | (Xoy)oz=xXo(yo2z),VXY,2€G. 1p
a) 2 2 2 2p
(Xoy)oz= \/(x +D(y +D(z° +1) -1
1p
Xo(yoz):\/(x2+1)(y2+1)(22+1)—1 .
p
Finalizare
b) | Elementul neutru e=0 2p
x simetrizabil<<> 3x G astfel incdt XoX =X ox=0 2p
x=0
1p
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c) XoXo..oX=+/(X*+1)%-1. 3p
\_ﬁ/___J
2014ori
2p
x=0
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
1. lim f(x)—42:f.(3) 2p
a) x>3  X—3
' _ ny2
f (X)=3x"+2x+1 2
Valoarea limitei=34 1p
b) | h(x)=e*-x-1, xeR. 1p
h'(x)=e* -1, xeR. 1p
. : . 2p
Din monotonia functiei h, rezulta h;, =0
Ip
Finalizare
C) | De la punctul b) rezulta ca g(x®) > x*+1 ; g(x?) > x*+1si g(x) > x+1. 3p
Adunand inegalitatile obtinem g(x*)+g(x?)+g(x) > f(x),¥x e R 2p
2. | Utilizarea metodei coeficientilor nedeterminati 2p
a) | A=B=C=1 3p
b) 4 1p
Aria= [| f (x)|dx
3 Ip
f continua si f(x)>0, Vx €[3;4]
3
Aria=In E P
4
¢) | Calculul lui F(x)=Inx 2p
e’ 1p
V=r j F2(x)dx
V=2re(2e-1). 2p
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